

Polgármesteri Hírlevél

Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal
6114 Bugac, Béke utca 10.
Tel.: 76/575-100 +3630/160-32-10
Felelős kiadó: Szabó László
Készült: 1400 pld.-ban
2022. július



BUGAC NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

IGAZGATÁSI SZÜNET

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi munkarendjében, a NYÁRI IDŐSZAKBAN az igazgatási szünet 2022. július 18. napjától – 2022. július 29. napjáig került meghatározásra, ezen időszakban Hivatalunk ZÁRVA tart.

Az azonnal intézendő ügykörök – haláleset anyakönyvezése, illetve soron kívül intézendő szociális ügyek, a 06/30-160-3210 telefonszámon, előzetes egyeztetést követően elintézhetőek.

Szíves megértésüket köszönjük!

Rádiné dr. Tabi Anita

jegyző

LAKÁSCÉLÚ TÁMOGATÁS

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a lakásépítés, vásárlás vagy egyéb lakásépítési munkák céljára nyújtandó szociális támogatásra a kérelmek benyújtásának határideje 2022. augusztus 31.

Bővebb információ – kérelem, nyomtatvány – a hivatal szociális ügyintézőjétől kérhető.

ÁLLÁSLEHETŐSÉG

Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal pályázatot hirdet igazgatási ügyintéző munkakör betöltésére. A közszolgálati jogviszony időtartama: határozott idejű.

2022. augusztus 15. napjától 2023. április 30. napjáig tartó közszolgálati jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. augusztus 04.

További információk a falu honlapján, illetve facebook oldalán.

TUDJA-E, hogy

- Magyar Falu Program forrásából, zajlik az óvodában egy tornaszoba építése, várhatóan október elején vehetik birtokba a gyermekek.

- Belügyminisztériumi pályázati forrásból megújul, térkövezést kap az iskola előtti járdaszakasza a könyvtár és a Rövid utca között, valamint a Móricz Zsigmond utca burkolata. A munkákat augusztusra tervezzük, megkezdjük a kivitelező kiválasztását.

- Még ebben az évben, a Magyar Falu Program 25 Millió Ft-os forrásából megújul a Csenki iskola, a megvalósítás előkészületei zajlanak.

- A piacsnokunk fejlesztését célzó pályázatunk megvalósítását még ebben az évben el szeretnénk kezdeni, a parkolókat, a kertet, a nyitott, de fedett elárúsító helyeket 2023 június 30-ig kell megépítenünk.

- Folyamatos egyeztetések után, a héten új szakaszba lépett a „Lepénygyár projekt” azzal, hogy megkapta az építési engedélyt.

FIGYELEM!

Az elmúlt napokban több esetben is történtek tüzesetek Bugacon! A tűz kettő esetben is elhagyott melléképületben keletkezett, az egyik esetben valószínűleg egy rossz akkumulátor robbant fel. Ebben a nagy szárazságban fokozott kockázatot jelentenek az elhagyott melléképületekben tárolt, sokszor tűzveszélyes eszközök. Kérünk mindenkit, hogy tűzveszélyességi szemmel ellenőrizze a tulajdonában lévő tárolókat és lehetőség szerint szüntesse meg a veszélyt. Kiemelten fontos, hogy tartsuk be a tűzgyújtási tilalmat.

Ezúton is köszönjük a tűz észlelőinek a gyors bejelentést, az azonnal megjelent önkéntes segítők munkáját! Különös köszönet az önkéntes tűzoltó egyesületünk tagjainak, akik minden esetben korábban a helyszínre tudtak érni, mint a városból érkező hivatásos tűzoltók. A korábbi képzéseknek köszönhetően, szakszerűen megkezdtek a tűzoltást, így a hivatásosokkal kiegészülve, minden esetben sikerült megakadályozni a tűz továbbterjedését!

Köszönjük

Kedves Bugaciak!

2022. augusztus 12-13-14-én ismét KURULTAJ lesz a pusztai rendezvényterületünkön. A már kivívott elismerés megőrzése és a hosszútávú fejlesztési terveink megvalósítása, érdekében fontos, hogy ebben az évben is sikeres ünnepet szervezzünk a Magyar-Turán Alapítvánnyal közösen.

Az idei KURULTAJ-on is településünk vállalta a parkolóban a díjak beszédését, ennek a munkának a fejében, a parkolási bevételek felét (ami jelentős összeg) megkapja településünk támogatásként. Ezen felül a segítők a törvény szerinti napi nettó 10000 Ft megbízási díjat kapnak kézpenzben és természetesen kapnak egy meleg ételt, amit a rendezvény ideje alatt, bármikor elfogyaszthatnak az étkeztetést biztosító Karikás csárda sátrában.

Tehát: kérem Önöket, kérlek titeket, családtagjaitokat, barátaitokat, a civil szervezeteket, hogy aki teheti egy-egy fél napot vállaljon a parkolóban, jegyszedési feladatokra. Az érintett napok: péntek, szombat, vasárnap. A délelőtti műszak 7-13-ig, a délutáni pedig 12-18-ig tart.

Kérem, hogy július 29-e, péntek estig jelezzétek nekem, a polgarmester@bugac.hu e-mail címen, ha tudtok segíteni! Kérem, a jelentkezésben adják meg a következő adatokat: név, lakcím, anyja neve, születési hely és idő, adószám, mert a rendező cégnek adatokat kell szolgáltatnunk, hogy majd, a munkavégzés napjára szóló munkaügyi bejelentést meg tudják tenni. Kérdés esetén a következő telefonszámot hívjátok Tel.: 06708855767.

FONTOS: 2022. augusztus 8-án, hétfőn 18 órától minden, a parkolóban segítőt várunk a Polgármesteri Hivatalba, ahol egyeztetjük a feladatokat és elkészítjük az időbeosztásokat!

Ezúton, előre is köszönöm a segítségeket!

Tisztelettel: Szabó László

OVI-BÖLCSI HÍREK

2022 tavaszán a Magyar Falu Program keretében elkezdődött a Torna szoba építése, amely jelenleg is folyamatban van.

Megérkeztek a várva várt új udvari játékaink is, melyet ez úton is köszönünk Fenntartónknak. A gyermekek nagy lelkesedéssel, örömmel vették birtokba a 6 db új játékeszközt.

2022 tavaszán óvodánk pályázott az „Év Állatbarát Óvoda” címre, melyet nagy örömeinkre el is nyertünk. A néphagyományörzés mellett az álla-

tok iránti szeretet és felelősség is nagyobb hangsúlyt kap intézményünkben a 2022-2023-as nevelési évben.

2022 júniusában az intézményünknek lehetősége nyílt Papírgyűjtést szervezni, melynek során egy 5 köbméteres konténerrel töltöttünk meg a megengedett hulladékokkal.

Köszönjük ehhez a segítséget!

TÁJÉKOZTATÁS!

2022. július 01-től intézményünk neve megváltozott.

Az új név: Bugaci Boróka Óvoda-Bölcsőde
Többcélú Intézmény

TÁJÉKOZTATÁS!

Intézményünk nyári zárva tartása 2022. július 04-től -július 22-ig tart!

Nyitás: 2022. július 25.

2022. augusztus 24-én 17:00-kor összevont Szülői Értekezletet tartunk intézményünkben, nem csak az újonnan érkező gyermekek szülei részére!

Számítunk minden Kedves Szülő megjelenésére!

A nyárra Mindenkinek kellemes pihenést, időtöltést kíván az Óvoda-Bölcsőde összes dolgozója!

Endre Edit

intézményvezető

ISKOLÁLNK HÍREI

Tanévzáró gondolatok-Rigó József Általános Iskola

A következőkben néhány olyan gondolatot osztunk meg a kedves olvasókkal, amely az elmúlt tanév rövid, összefoglaló értékelését tartalmazza.

A 2022/23-as tanév tervezésekor tudtuk, hogy a vírushelyzet miatt rugalmasnak kell lennünk, de előre nem gondoltuk, hogy ennyire. A kedves szülők ebből azt vehették észre, hogy rendszeresen változtatnunk kellett már előre meghatározott időpontjainkon, tanítás nélküli munkanapjainkon, hogy már megint új órarend van (konkrétan 6 készült ebben a tanévben), illetve, hogy esetleg a gyerekeket tanító pedagógusok személyében is változás állt be - hol időszakosan, hol pedig tanév végéig.

Ha ezeket a tényezőket nézzük, nagyon nehéz tanévünk volt: sok-sok energiát fektettünk a helyzetek megoldására, a sok túlmunka teljesítésére,

és arra, hogy a mi belső problémáinkat, ami bizony időnként lélekpróbáló is volt, lehetőleg a legkevésbé vegyék észre a szülők és a gyerekek. Most elmondhatjuk, hogy nagy megkönnyebbülésre itt vagyunk mindannyian a nevelőtestületben azokkal a kollégákkal, akikkel a tervek szerint zámi szeretettük volna a tanévet, ez nagyon megnyugtató a jövőt tekintve.

A nehézségek ellenére oktatási-nevelési céljaink megvalósultak. 176 gyermek kapta kézhez bizonyítványát, amelyet elhivatott tanítók, tanárok segítségével szerzett. 10 osztály osztályfőnöke, az őket segítő pedagógusok végeztek óriási munkát a közösségnevelésben, ünnepeken, rendezvényeken, apró-cseprő ügyekben. Gyógypedagógusunk, fejlesztő pedagógusaink összesen 63 gyermeket láttak el a tanévben szakmailag magas színvonalon. Diákönkormányzatunk rendkívül aktívan, színes programokkal, fáradhatatlanul működött a gyermekekért, megszámlálhatatlan tanuláson kívüli lehetőséget teremtve az iskola dolgozóinak segítségével.

Számos sport és tanulmányi versenyen indultak tanulóink, amelyről folyamatosan számot adtunk, így most a legkiemelkedőbb teljesítményt híreljük: Büszkék vagyunk Szűcs Rita 4.a osztályos tanulónkra, aki a Bendegúz levelezőverseny megyei döntőjébe kerülve 5 tantárgyból első helyeztként jutott az országos döntőbe. Rita az országos megmérettetésen I. helyezést szerzett 3 tantárgyból is: magyar nyelvtan, olvasás és környezetismeret tantárgyakból. Felkészítő pedagógusa Pappné Németh Gabriella volt.

A már említett nehézségek ellenére ebből a tanévből mégis azt a kedvességet, segítő szándékot emelnénk ki, amely mindig erőt adott mindannyiunknak. Ez pedig egyrészt a szülőktől, mint magánszemélyektől, időnként az iskolától független támogatóktól, illetve Szülői Közössegtől vagy az Önkormányzattól érkezett: önzetlen segítség, felajánlás formájában, néha teljesen váratlanul vagy éppen kérésre azonnal.

Így tudtuk megvalósítani az alsós játszóudvar pályázaton nyert új játékainak telepítését és engedélyeztetését, így ünnepelhettük a karácsonyt tényleg karácsonyi hangulatban- fényekkel, díszekkel, így válhatott iskolánk egy része gyönyörű virágos kertté a Görög kertészetnek köszönhetően, elindulhatott fűszernövénykert-projektünk, sikeres lehetett a DÖK szelektív hulladékgyűjtő akciója, bővültek eszközeink... és sorolhatnánk tovább azokat a segítő megmozdulásokat, amelyek miatt hálát érzünk, és amelyet folyamatosan igyekeztünk megköszönni. Innen is köszönjük újra minden segítőnknek, felajánlónknak a támogatást!

A beszámoló utolsó részére még jó hírek maradtak: Felső tagozatunk energetikai felújítása kapcsán elmondható, hogy a rendszer jól működik, a téli fűtés hőszivattyús rendszere kiállta a próbát. Jó hír még, hogy egy újabb, az önkormányzat segítségével a Kecskeméti Tankerület által beadott Magyar Falu Program újabb pályázata nyert: ebből az alsó tagozatos szárny elavult fűtési rendszere kerül felújításra. Szintén jó hír, hogy iskolánk bekerült abba az országos projektbe, amelynek keretein belül egy korszerű okostanterem kerül nálunk kialakításra a jövő tanév elején

És még pályázat: június 20-tól 61 gyermek napközis tábora zajlott 6 kolléga vezetésével, illetve sok-sok pedagógus segítségével, míg a felső tagozat 66 gyermeke 8 pedagógus vállalásával indult július 3-án Zánkára- ők jelenleg a Balaton partján töltik az első júliusi napokat. Nagyon köszönjük Hajagos Csabának és családjának, hogy rendelkezésünkre bocsátották azt a furgont, amellyel a csomagok utaztak megkönnyítve a gyerekek vonatozását. Mind a napközis, mind a Zánkai tábor nyertes pályázatok lehetősége, ahol kiemelendő Borbola Józsefné, Szabóné Kanyó Renáta és Fazekas Szilvia sok adminisztrációt igénylő munkája, valamint a résztvevő pedagógusok önzetlen vállalása.

Végezetül szeretnénk megköszönni iskolánk minden pedagógusának, hogy egy csapatként végig vittünk minden nehéz helyzetet, hogy minden elképzelés megvalósításában segítettek. Szeretnénk megköszönni a pedagógiai munkát segítő munkatársunknak, hogy megbízható háttérrel teremtettek számunkra, a takarító néniknek, karbantartóknak a pozitív hozzáállást, hiszen nélkülük a környezetünk, az udvarunk nem lehetne most ilyen szemet gyönyörködtető.

A Szülői Közösség mindenkori együttműködése nagy biztonságot ad számunkra, csakúgy, mint a Kecskeméti Tankerület kollégáinak segítő szándéka, valamint a Bugaci Önkormányzat mindenkor támogatása, a Bugaci Óvodás És Általános Iskoláskorú Gyermekekért Alapítvány segítése, a Könyvtár és a Művelődési Ház iskolánk számára biztosított lehetőségei színes foltjai programjainknak.

A gyerekek június 15-től megérdemelt pihenésüket töltik, az iskola kollégáinak a ballagás, a napközis tábor, tanévzáró teendők, adminisztratív munkák után mindez június 4-től érkezett el, de maradtak még teendőink a következő tanév előkészítésével kapcsolatban – valamint a zánkai táborban dolgozó 8 pedagógusunk is később kezd meg a szabadság-adta feltöltődés lehetőségét. A következő tanévre vonatkozó információkat, beszerzési listát, tankönyvosztás és tanévnnyitó idő-

pontját később közöljük online felületeinken, valamint a hírlevélben.

Gyerekeknek felnőtteknek jó pihenést, feltöltődést, vakációt kívánunk erre a nyárra!

Az iskola vezetősége

HELYI ÉRTÉKTÉR

„A jövő csupa múltból áll.”

/Anatole France/

2022. június 20-án megnyitottuk a Bugaci Értéktér elnevezésű kiállító teret az Öreg Csárda melletti épületben. A kiállítás alapja a 20 éve, 2002-ben átadott Helytörténeti Gyűjtemény tárgyi anyaga, ezt egészíti ki az Értéktér a helyi értéként elfogadott személyek, csoportok, kulturális és természeti örökségek bemutatásával. Berendezésével tisztelgünk az első Helytörténeti Gyűjtemény tárgyi eszközeit felajánló minden lakos előtt, valamint a gyűjtemény megálmodói és megvalósítói előtt, megköszönve az adományokat és azt az óriási munkát, amivel létrehozták azt.

A kiállítás a Helyi ÉRTÉKTÉR Bugac című, HUNG-2021/7581 azonosítószámú, 2021-ben megnyert Hungaricum pályázat keretében valósult meg.

A tárlat 5 helységeen keresztül kíséri végig a látogatót Bugac egykori mindennapjain, bemutatva nagyszüleleink konyhai eszközeit, tiszta szobáját, mezőgazdasági eszközeit. A kiállítás visszakiséri a látogatót településünk legrégebbi történeti emlékeihez, valamint emléket állít azoknak is, akik a település múltjában jelentős, meghatározó szerepet töltek be. A tárlat kiemelt helyen szerepelteti a már elfogadott értékeinket, és helyet biztosít az ezek után felvételre kerülő helyi értékeink számára.

A tárlat előkészületeiben nyújtott segítséget köszönjük a Polgármesteri Hivatal karbantartó csapatának és Némáné Erikának!

A megnyitó ünnepséget igazi ünneppé varázsolták a Rigó József Általános Iskola 4. a osztályos szavalói, Kovács Nóra, Néma Ramóna és Szücs Rita. Felkészülésüket Pappné Németh Gabriella tanító segítette. Helyi értékünk, a Kálmán Lajos Népdalkör és Citerazenekar bugaci dalcsokrok-kal idézte a kulturális hagyományainkat. Műsorunkat Kósa István hangosította. Köszönjük mindannyiuknak, hogy időt szántak az ünnepi múltidézésre! Az ünnepségen finom italt és pogácsát is kínáltunk vendégeinknek. Előbbiért Endre Imrének, utóbbiért Szalai Istvánnak és feleségének vagyunk hálásak!

Az Értéktér előzetes telefonos egyeztetést követően bárki számára megtekinthető.

Tóth- Faragó Anita 76/ 575- 497

Kengyel-Virág Veronika 76/ 575- 104



AGRÁRMINISZTERIUM



VÉDŐNŐI TÁJÉKOZTATÓ

„Egy Kisbaba mosolyában felfedezzük a pillanatot örömet, szemében meglátjuk a holnap ígértét, érintésében megérezzük a szeretet csodáját.”

2022 márciusában érkezett újszülöttek:

Fekete Anett (2022.03.02.; an.: Gábor Viktória)

Besze Zoé (2022.03.17.; an.: Petrovics Katalin)

Suba Olivér (2022.03.23.; an.: Borics Krisztina)

2022 áprilisában érkezett újszülöttek:

Tóth Gréti (2022.04.26.; an.: Takács Krisztina)

2022 májusában érkezett újszülöttek:

Kaszab-Varga Máté (2022.05.15.; an.: Póka Enikő)

Rácz Helena (2022.05.16.; an.: Harcos Nikolett)

2022 júniusában érkezett újszülöttek:

Sinkó Mihály (2022.06.23.; an.: Tóth Melinda)

Kecső Alex Miron (2022.06.27.; an.: Nemcsok Krisztina)

Gratulálunk a babákhoz sok boldogságot és jó egészséget kívánunk nekik!

BŰCSŰ

SZENT ANNA TEMPLOM

Bugac-Alsómonostor Bűcsúja ünnepi szabadtéri szentmisével

Időpontja: 2022.07.24.

Mise kezdete:10.00

Mindenkit szeretettel várunk!